

海上生明月 天涯共此时

中秋赏月最佳旅游地



后海赏月



中央电视塔

每逢中秋佳节,赏月总是最精彩的活动。日落西山,华灯初上,一轮明月悄悄爬上梢头。飘渺的彩云缓缓掠过圆月,再咬一口香甜的月饼,这就是中秋的感觉。下面我们就来看看哪些地方适合赏月吧!

京城赏月

中央电视塔

众所周知,北京的城市至高点是中央电视塔,而这里的露天环形观景台也是天文爱好者最喜欢探索天空奥妙的地方。

中央广播电视塔是集广播电视发射和旅游观光、餐饮娱乐为一体的综合性建筑,是北京现代化的一个重要标志。中央广播电视塔的夜晚照明也是一绝,曾被评为首都夜景照明工作一等奖。在晚上仰视中央电视塔,如同一个大灯笼一样挂在空中。

中央电视塔的露天瞭望平台是世界高塔中最大的,可以360度俯瞰北京城。并且有20倍可自动调节的望远镜免费提供给游人观看。紧靠平台围墙摆着一排白色的矮凳,这也是中央电视塔的人性化服务之一。这排

矮凳是专门为孩子们设置的,可以让他们踩在上面,俯瞰风景。向远处望去,高楼林立的城区,东南方向的长安街,西北面的颐和园,都一目了然。

后海

后海将最纯正的老北京风情和最都市的休闲娱乐融合得很完美,况且是在缺水的北京城,这片并不是海的后海更显得珍贵。

中秋后海赏月,堪称怀旧与情调俱佳,而且一定可以找到你中意的方式度过。最简单、浪漫的,莫过于沿着后海边的石栏漫步,只要体力够好,绕后海一周怎么也要一个小时,特别适合恋爱中的年轻男女。偏重享受的,选择就更多了,酒吧、餐厅,还有更热闹的club,不过每逢节日这些场所必定人满为患,所以如果有特别喜好最好提前订位,尤其是户外临水的座位。更讲究的,可以预订一些餐厅的船餐,一边划船一边品美食,而且可以亲手放只祈福的红色河灯。但既然是节日,就别抱怨人多拥挤和商家借机涨价,更别因此破坏了赏月的好心情。

水乡赏月

凤城河上度中秋 梅兰芳故居忆梅腔

江苏泰州是江北鱼米之乡,那里的湿地公园、水上森林公园、郑板桥故居、溱潼古镇,无不透着江南的灵秀和水乡韵味,因而被誉为生态福地。

泰州的生态风景迷人,人文气息也非常浓厚。旧居门楼、戏院书场、青砖黛瓦、麻石街巷,长600米的泰州老街掩映着泰州的古文化。夜幕降临后,泰州老街灯火辉煌,与凤城河辉映成趣。正逢中秋佳节,您可乘着画舫船,一边看水岸两侧的亭台楼阁在灯影中闪烁,一边品尝月饼,欣赏月色中天空那一轮圆月,比在家中更别有一番风味,让您度过一个充满江南风情的中秋节。

整条泰州老街餐馆林立,店铺云集,您可以品尝到传统风味小吃和各

色私房菜。品完美食,再挑选些泰州的土特产和旅游纪念品,收获颇丰。梅兰芳故居是此行的一大亮点,随着柔婉的梅派唱腔拾级而上,在这座具有明清特色的园林中回顾梅兰芳的艺术生涯,玩味这里的展堂曲回、梅腔绕梁、梅姿婀娜、树影婆娑,将园内秀色尽收眼底。

李中水上森林寻静 郑板桥故居品宴

“扬州八怪”之一郑板桥以诗、书、画三绝闻名于世,他的逸事可谓家喻户晓,郑板桥故居就位于泰州。郑板桥故居分前后两进,三方天井,庭院清幽,另有门楼、小书斋等。此外,郑板桥纪念馆还珍藏着难得一见的郑板桥手迹。在馆内的船厅中,坐下来品茗小憩,听一曲自明清以来流传已久的民歌小调“板桥道情”。中午,游客还将品尝到清淡素朴的“板桥宴”,江南意蕴无处不在。泰州一兴

化李中水上森林公园中森林池杉密布,水巷、栈道交织如网,美丽的白鹭在林中自由地飞翔,船行在这片静谧的森林中,就仿佛徜徉在城市中的快乐天堂。

溱湖湿地赏绿 溱潼古镇怀旧

步入溱湖国家湿地公园,一阵清新湿润的水汽扑面而来。穿行在芦丛翠湖,岸上野花点点,湖中绿芦丛生,优美的湖荡、错落的岛屿、丰茂的蒲草,再加上万顷荷声如海、鹿语蛙鸣,这样的境界会让你感到恍若天籁。

溱潼古镇是中国历史文化名镇,四面环水、麻石当街,唐代古槐、宋代万朵古山茶、明代黄杨等古树名木,与6万平方米的古建筑群及十多处文物保护单位,相映成趣,熠熠生辉。据典籍记载,距今三千年这里就有相当发达的经济与灿烂文化。

(北晨)



梅兰芳故居



凤城河



郑板桥故居

令人期待的黄金周即将来临,要知道,这可是一年之中除了春节之外的7天长假,不少人提前几个月就开始计划好自己的出行了。

有消息称,今年“十一”的团队出游报价比往黄金周还要高出至少10%以上,选择自由行的游客也将面临机票、酒店的上涨,想必又是一场顶峰出游的大战。如何省银子又能玩好,绝对是一门最实用的学问,达人们所晒的省钱经,能否给你的黄金周旅途一些启发呢?

省钱招式一:提前购票

经验:网上购票要选择比较大的在线旅游网站,才能又便宜又省钱,一些达人一般选择真旅游网



黄金周最具性价比的出游方法

(www.travelzen.com),因为他们经常推出“早购机票早优惠”的活动。

如果已经确定了要出去旅游,越早购特价机票折扣越低,提前购票也称预售票,通常有提前15、

30、45、60、90天5个档次,一般“提前30天”买票可享受的折扣要比“提前15天”低,优惠大。而通常在航班起飞前10天内是没有超低折扣的预售票销售的。

选择淡季航班购买特价机票:通常周一、周二或黄金周前后的时间是出行淡季,机票一般都会有相对较低的折扣,同时每天早班和晚班航班通常也有超值优惠。

省钱招式二:组合购票

经验:机票+酒店一起预订价格还能更优惠,一般来说在携程、艺龙等网站预订机票都是各付各的钱,但是在真旅游网组合购买价格有时候能优惠到20%~40%,正所谓“买多更划算”。

通常去外地旅游,都需要预订机票和酒店,为了省钱,以往有些人通常选择经济型酒店,但这些酒店的地址都比较偏僻,给旅游带来不便。现在上真旅游网这样的网站,机票和酒店一起预订的话价格可以更加优惠,往往除了低至几百块的机票之外,还能订到地处市中心、价格又和经济型酒店同样便宜的三四星级酒店,何乐而不为?(千龙)